1. CAPITOLATO TECNICO E SPECIFICHE TECNICHE

Il presente Capitolato tecnico definisce e disciplina la fornitura, le specifiche tecniche, funzionali e
prestazionali per la realizzazione e adeguamento degli ambienti di apprendimento innovativi
finanziati attraverso Piano Scuola 4.0, Azione 1 - Next Generation Classroom.

I documento indica i requisiti minimi essenziali richiesti. Il procedimento individuato
dall’Amministrazione per la scelta del contraente & quello dell’affidamento diretto, tramite
confronto di N. 3 preventivi fuori MEPA cui 'amministrazione ha potuto accedere in virtu dell’art. 1
comma 2 lettera ‘@’ D.L. 76/2020, a norma del quale: «2. [...] le stazioni appaltanti procedono
all’affidamento delle attivita di esecuzione di lavori, servizi e forniture [...] secondo le seguenti
modalita: a) affidamento diretto per lavori di importo inferiore a 150.000 euro e per servizi e
forniture, ivi compresi i servizi di ingegneria e architettura e I'attivita di progettazione, di importo
inferiore a 139.000 euro. In tali casi la stazione appaltante procede all’affidamento diretto, anche
senza consultazione di piu operatori economici, fermi restando il rispetto dei principi di cui
all’articolo 30 del codice dei contratti pubblici di cui al decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50, e
I'esigenza che siano scelti soggetti in possesso di pregresse e documentate esperienze analoghe a
guelle oggetto di affidamento, anche individuati tra coloro che risultano iscritti in elenchi o albi
istituiti dalla stazione appaltante, comunque nel rispetto del principio di rotazione [...]».

Requisiti o prestazioni superiori a quelli richiesti non verranno valutati ai fini dell‘affidamento
trattandosi di una procedura di richiesta di preventivo con criterio di indagine di mercato.

Le offerte pervenute verranno valutate secondo il criterio dell’offerta migliore, poiché piu attinente
al capitolato delle forniture e quindi piu efficace a realizzare quanto disposto dal gruppo di progetto,
nonché maggiormente rispondente al criterio del miglior rapporto qualita/prezzo.

Tutti i prodotti di seguito indicati devono rispettare i requisiti minimi essenziali di cui al presente
capitolato tecnico. In particolare, tutti i prodotti offerti dovranno:

e essere nuovi di fabbrica (non ricondizionati);

e possedere i seguenti requisiti di conformita, ove applicabili in relazione allo specifico
prodotto offerto: i prodotti, in particolare, devono essere muniti dei marchi di certificazione
riconosciuti da tutti i paesi dell’lUnione Europea e devono essere conformi alle norme
relative alla compatibilita elettromagnetica. Ciascun Fornitore dovra garantire la conformita
dei prodotti offerti alle normative CEl o ad altre disposizioni internazionali riconosciute e, in
generale, alle vigenti norme legislative, regolamentari e tecniche disciplinanti i componenti
e le modalita di impiego delle apparecchiature medesime ai fini della sicurezza degli
utilizzatori, come meglio di seguito declinato. A tal fine, i prodotti devono almeno:

- rispettare i requisiti di compatibilita elettromagnetica stabiliti nella direttiva EMC
2014/30/UE e s.m.i. recepita dalla legislazione italiana con D.Lgs. 80/2016 e ss.m.i.;

- essere conformi alla direttiva 2011/65/EU (RoHS Il), recepita con D.Lgs. 27/2014 e s.m.i;

- essere conformi al Regolamento (CE) 1907/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio
e s.m.i. concernente la registrazione, la valutazione, I'autorizzazione e la restrizione delle
sostanze chimiche (REACH);
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- essere conformi al D.Lgs. 15/2011 e s.m.i., che recepisce la direttiva 2009/125/CE
relativa all’istituzione di un quadro per I'’elaborazione di specifiche per la progettazione
ecocompatibile dei prodotti connessi all’energia

- essere conformi al D. Lgs. 188/2008 e s.m.i., che recepisce la direttiva 2006/66/CE e
s.m.i. concernente pile, accumulatori e relativi rifiuti.

| prodotti oggetto della presente procedura di affidamento finanziata con risorse PNRR devono
altresi rispettare i vincoli DNSH descritti nella relazione di progetto al punto 5 — Principio DNSH (Do
No Significant Harm), in conformita a quanto riportato Scheda n. 3 “Acquisto, Leasing e Noleggio di
computer e apparecchiature elettriche ed elettroniche” della Circolare RGS n. 33/2022.

| prodotti oggetto della presente procedura di affidamento finanziata con risorse PNRR devono
altresi rispettare i vincoli DNSH descritti nella relazione di progetto al punto 7 — Principio DNSH (Do
No Significant Harm), in conformita a quanto riportato Scheda n. 3 “Acquisto, Leasing e Noleggio di
computer e apparecchiature elettriche ed elettroniche” della Circolare RGS n. 33/2022

I singoli Contratti di Fornitura, che si perfezionano con la ricezione da parte dell’Affidatario degli
Ordinativi di Fornitura, hanno la durata massima stabilita dall’istituzione scolastica sulla base delle
relative scadenze di rendicontazione.

Descrizione degli Ambienti che saranno realizzati:

Configurazione Richiesta

Sede - Plesso: Sandro Pertini

Tipologia Ambiente

Tipologia Fornitura

Auditorium Sistema Luci

Caratteristiche Tecniche minime richieste:

Ord. Tipologia Descrizione Q.ta
Replicando il parco luci esistente, verranno stesi nuovi cavi bus
schermati che permetteranno di gestire scenari luminosi colorati in
tecnologia DMX utilizzando proiettori led RGBW con regolazione
continua della temperatura colore (ottenendo una precisa

1 Cablaggio regolazione del bianco e colori brillanti) attraverso una console luci 1
remotizzabile su dispositivo mobile. L’applicazione caricata su
tablet rendera il loro uso estremamente semplice. Ad ogni
proiettore led arrivera un cavo DMX ed un cavo di alimentazione
Caratteristiche Migliorative Proposte
Descrizione/Caratteristica Referenza Q.ta
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Tipologia Ambiente Tipologia Fornitura
Auditorium Sistema Video
Caratteristiche Tecniche minime richieste:
Ord. Tipologia Descrizione Q.ta
Il sistema di distribuzione video sara realizzato con cavo dati categoria 6. La
nuova distribuzione permettera di gestire le proiezioni, oltre che dalla sala
2 Cablaggio di regia anche da dispositivo mobile. Prevedendo le adeguate 1
apparecchiature, di aggiungere la possibilita di FARE STREAMING o WEB
MEETING e di poter connettere il computer al VIDEO in WIRELESS.
Caratteristiche Migliorative Proposte
Descrizione/Caratteristica Referenza Q.ta
Tipologia Ambiente Tipologia Fornitura
Auditorium Sistema Audio
Caratteristiche Tecniche minime richieste:
Ord. Tipologia Descrizione Q.ta
Il sistema di distribuzione audio sara realizzato collegando il mixer alle casse
con cavo audio schermato e cavo di alimentazione. L’installazione sara
realizzata in modo da permettere I'uso della sala sia come sala di proiezione
cinematografica che come laboratorio musicale idoneo a concerti, senza
3 Cablaggio temere il suono sviluppato dagli strumenti dal vivo come ad esempio la 1
batteria o gli amplificatori da chitarra. Il sistema audio completamente
digitale con controllo anche tramite tablet, prevedendo le adeguate
apparecchiature, permettera quindi di manovrare il mixer direttamente
dalla sala o dal palco.
Caratteristiche Migliorative Proposte
Descrizione/Caratteristica Referenza Q.ta
Tipologia Ambiente Tipologia Fornitura
AULE Finiture
Caratteristiche Tecniche minime richieste:
Ord. Tipologia Descrizione Q.ta
4 Phturazione Imbfancatura parete a sma?lto 80 mq 1
Imbiancatura parete traspirante 165 mq
Caratteristiche Migliorative Proposte
Descrizione/Caratteristica Referenza Q.ta

A modo esemplificativo si allegano schede tecniche tipo delle forniture richieste e schema di

realizzazione.
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Cavi F.E.R.M.L. srl

Via ILa Bionda, 2 43036 Fidenza (PR)
Tel. 0524/89 20 25 — 89 20 26

[CAVi FERWI

UNI EN IS0 9001:2015

e www.cavifermi.it info@cavifermi.it
Cavo DMX
DMX cable

_—
CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS
Temperatura di esercizio Operating temperature -15/+60 °C (posa fissa /without mechanical stress)
Tensione nominale Rated voltage 100 V
Temp. max di corto circuito Max temp. of short circuit 160 °C
Resistenza elettrica a 20° C Resistance at 20 °C IEC 228/HD 383 S2

Resistenza alla propagazione della fiamma Resistance to ilame iroiaiatioMEC 60332-2

Possiamo produrre una vasta gamma di cavi DMX. In questa tipologia di cavi possono essere applicate molte variazioni in modo da realizzare il cavo
“giusto” per ogni tipo di soluzione.

Sezione e formazione del conduttore, tipologia di materiali utilizzati per I'isolamento, tipologia di schermatura, diametri dei conduttori,... ogni aspetto puo
essere costruito in accordo alle vostre esigenze.

We can produce a wide range of “power+signal” cables. Many variations can be applied in this type of cable in order to manufacture right cable for
each type of solution.

Cross-section and construction of conductor, type of insulation and sheath, shielding, thickness.. every point can be defined according to your
requirements.

Esempio di cavo DMX / Example of DMX cable

Sezione Conduttore Isolamento @ anima Costruzione Schermo Guaina @ esterno
Nom. Size Conductor Insulation lnsulqtion Construction Shield Jacket Overall @
n x mm? n x mm mm mm
DMX 2x0,22 Bare CU 70,20 PE 1,8 PVC Filler Al/Pet foil PVC 5,40
Tinned Braid

CPR 305/2011/UE
Classe di reazione al fuoco / Euroclass

EN 50575: 2016 Eca

COMPLIANT

Construction Products Regulation

‘ EN 50575 ’

Riferimenti normativi / Standard references ACH 2

E
2014/35/EU - read
2011/65/EU (RoHS II) d A Y
2006/1907/EU (Reach) ompliant 2o oy

approved supplier )

Tutte le informazioni tecniche hanno carattere indicativo. | dati e le modalita riportate sulla presente scheda tecnica possono essere modificati in ogni momento senza alcun preavviso; la presente
scheda non dispensa il cliente dalla propria responsabilita di verificare la corrispondenza del prodotto nonché a consultare I'azienda sull'eventuale esistenza di edizioni aggiornate della scheda. La
Cavi F.E.R.M.I. non si assume alcuna responsabilita per I'uso improprio dei materiali qui indicati.

The information contained in this document has been carefully checked for accuracy, however no guarantee is given with respect to the correctness. Cavi F.E.R.M.I. srl does not make any
representations or warranties (implied or otherwise) regarding the accuracy and completeness of this document and shall in no event be liable for any loss of profit or any commercial damage,
including but not limited to special, incidental, consequential, or other damage Specifications and information contained in this document are subject to change at any time without notice.

DS-DMX Rev. 0
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AUDIO CABLES

Cavi audio

FRHB Series
Serie FRHB

Flat Cable, unshielded — piattina flessibile, non schermata
Eca Class — CPR UE 305/2011

TECHNICAL DATASHEET

Scheda tecnica di prodotto

Fixed applications, indoor — Posa fissa interna

2014/35/EU
I@ LVD :ommlm‘/l |b

2011/65/EC
RoHS conform ‘/

CONSTRUCTION Costruzione

Inner conductor
Conduttore interno

Insulation
Isolamento

Insulation color
Colore isolamenti

Element assembly
Assemblaggio

Flexible bare copper wires
Cordina flessibile in rame nudo

PVC Flame Retardant
PVC antifiamma

Red / Black
Rosso / Nero

Insulated cores forming a flat cable
Anime isolate a formare una piattina

ELECTRICAL & TRANSMISSION PROPERTIES (@20°C) Proprieta elettriche e trasmissive

Max DC conductor resistance
Max resistenza coduttore
Capacitance C/C (@800Hz)
Capacita C/C (@800Hz)
Insulation resistance
Resistenza isolamento

Test voltage

Tensione di prova

Operating voltage (Uo/U)
Tensione operativa (Uo/U)

50Q/km (0,35mm?) — 39Q/km (0,50mm?) — 26Q/km (0,75mm?) — 18Q/km (1,00mm?) —
130Q/km (1,50mm?) — 8Q/km (2,50mm?)

83 pF/m (0,35mm?) — 92 pF/m (0,50mm?) — 99 pF/m (0,75mm?) — 95 pF/m (1,00mm?) —
106 pF/m (1,50mm?) — 103 pF/m (2,50mm?)

> 200MQxkm
2,0 kVac

300/300V

OTHER PROPERTIES Altre caratteristiche

Operating Temperature
Temperatura di funzionamento

Min bending radius
Raggio min. di curvatura

Reference standard
Standard di riferimento

Available packaging
Imballi disponibili

-10°C/ +80°C

10 x outer dim. [mm)]

10 x diam. esterno [mm]

CEI 20-11; CEI 20-29; EN 50575:2014 + A1:2016; EN 60332-1-2/A1:2015;
CEI UNEL 35016:2016; EN 13501-6; CEl 64-8;V4:2017

100m reel; (upon request) 500/1000m drum
100m matassa; (su richiesta) 500/1000m bobina

CEAM Cavi Speciali S.r.l.

Via Lombardia 20, 35043 Monselice (PD) —

ITALY

Tel. +39 0429 786444 | Fax +39 0429 781177 | info@ceamcavi.it | www.ceamcavi.it
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TECHNICAL DATASHEET

Scheda tecnica di prodotto

PRODUCT LIST ListA ARTICOLI

NOM. DIMENSION APPROX. WEIGHT
CEAM P/N N° CORES x mm2 Dimensione nom. Peso indicativo
[mm] [kg/km]
0103003 2x0.35 1.90x 3.90 13
0103005 2x0.50 2.40x4.90 19
0103007 2x0.75 2.50x5.20 27
0103008 2x1.00 2.60 x 5.40 28
0103009 2x1.50 2.90x 5.70 39
0103011 2x2.50 3.50x7.30 59

CEAM Cavi Speciali S.r.l.
Via Lombardia 20, 35043 Monselice (PD) — ITALY
Tel. +39 0429 786444 | Fax +39 0429 781177 | info@ceamcavi.it | www.ceamcavi.it
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Bassa Tensione
Low Voliage

FG160R16 o,6/1 kv Repero’

CPR [UE] n*305/11
Cog-33,d1, 03

Regodomenio Prodot do Castruzione)/ Comstruchion Products Regudation
Closse conforme norme EN 03752014 + A1:2016 ¢ EN 13301-6:2014
Clos acconding fo sondards BN J0573. 2014 + A1:2016 and EN 1350162014

CE25-11-CBUNELI1B Cosruzione = requisti/ Consruction ond specibontions

DoP n°1021/17

CH EN 60332-1-2 Propegazions fiomma)/ Flame propegation

Cavo mullipclare per energia isclato in gomma efilengropilenica
od alio modulo di qualita G146, soffo guaina di PVC, con pardi-
colori corofferisiche di reazione ol luooo & rispondente ol Rego-
komento Prodott da Costruzione [CPR).

Condutiore

Cordo Fessibile di rame rosso ricotio, dasse 3

Isolante

Mescola di gomma stifropilenica od alie modulo di qualita G16

fiva
Mescolo & moseriale non igroscopico
Guaina esterna
Mescola di PVC di qudlita 214

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
S

Marcatura a inchiostro
BALDASSAR| CAVI REPERO® FG160R1SE 0.6/1 kY [sez)
Ceo-s3,d1,03 EMMEQU EFP {anno) [m) [rocciabilisa)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nominale Us/U: 0,6/1 kv
Temperatura massima di esercizio: 90°C
Temperatura minima di esercizio: -15°C
{in assenza o sollecitazioni meccaniche)|
Temperatura minima di pesa: 0°C

a massima di corio circuito:
230°C fino dlo sezione 240 mm?, olire Z20°C

Storzo massima di frazione: 30 N/mm?
Roggio minimo di curvatura: 4 volte il diometrs esterna massimo
Condizioni di implego

Caovi adoni all’ mmemuzmﬂer elefirica in costruzioni ed altre

o ia civike con ['obiettive di limitare la
:P:;ﬁ»mbm e di fumc. Per impiego ul’inm
cali onche bagnati o oll esterno (AD7). Adatto per posa fissa s
murature e sirutture metalliche in aria libera, in tubo o conalena
o sisterni similori. Ammesso onche ko posa inkerroia. Buona resi-
stenzn ogli ofi & ai grassi industriali [« CEl 20-67)

Rerewcre 077 20F3

HD&03Por 2420 Resabenza ragg WV 720 b/UV resisiance fes! 720 b

2014/33/UE Diretwva Bowa Tensiore/ Low Voltoge Directve

2011/65/CE Dinettva RoHS/ RoHS Direcfive

CAD1.00733 Certificaio IMGH-EFP/IMG-EFP Cerfificote

DESCRITIONE DESCRIPTION

Muifi-core power cobie HEPR insulzied (G146 quolity],
PYC shealed, with special fire reacfion charadierisbcs
according bo Consénucfion Produdts Regulafion (CPR)

Condictor

Plain copper Rexible wire, choss 3
insulation

Rubber HEPR compaund, G16 quolity
FHIJFT

Nan-hygroscopic compound

Ovuter shaath

PYIC compound, R16 quaiity

Cores colour
HD 308

Sheath colour
Grey
Ink et marJur‘Ja

BALDASSARI CAVI REPERO® FGT4OR16 0.6/1 kV [section)
Cea-33.d1,a3 IEMMEQU EFP [year] (m) firaceability]

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Nominal vallage Uo /Lt 0,6/1 kv

MK DPEraning lemperanTe: PO°C

Mirkmum operating femperaiure. -13°C

[without mechanical siress)

Mindmrum installation temperature: 0°C

Maximum short cirquit tempsrature

230°C vp fo 240 mm? sechion, over 220°C

Maximum fensile stress: 30 N/mm?

Minimum bending rodivs: 4 x maximum exernal diameter

Use and inshallation

Cables suitable for elacirical power system in constructions

and other civil engineering works in order fo limit fire spread

and smoke emission. Sviloble fo be used indoor or outdoor,

evest i weat enviromments [AD7); # con be fixed on walls and//or

metal siruchures, free in air, inside pipes or similar systems.

Goon' resistonce do industrial oils and greases. Svitoble also
laying underground. (ref. CE1 20-67)

BALDASSARI|
cAvVI




lowvoroge.  FG160R16 0,6/1 kv Repero’ e

Farmarone a Resestenma omenie
s EE O s e SR SRS
geana v max g 20°C
Formaran m m m m Apprax.  Max. elecvicol I tubo in arin I tubo ot
f tabée resisiance hm{h- ﬁlp
] fhickness thvckness ] weght at 0°C

o mme am me mn me kg/km chm/ km A A
£x13 16 oF 15 113 152 133 19,3 v
2213 (i 07 (7] 723 FETY 798 b F13
dnd 2.3 0.8 18 [FL = FES L] =
e ET) [ 18 144 = 3,30 a4 a
2210 40 07 5 187 ) 19 &0 =5
ax15 30 o7 18 182 220 [ED 80 72
4223 53 [ s 24,1 1240 0,780 103 w3
1235 78 0.8 7] 288 670 0,55 128 Tia
4x 30 85 10 15 320 7770 0,384 — 1l 141
e 10,3 11 20 360 3070 0.7z 194 174
L 123 (W] 21 07 4240 0,204 FEE] P
FPiE 4 137 1.2 24 431 1380 0,181 268 78
i 150" 150 1.4 24 494 Ll 0,129 300 iz
dx 1B 77 14 23 387 TEms 0,108 320 0k
dx 240" 195 17 FT 44,1 10750 0,080 398 340

Ix33s 25 74/6.2 o50P 1.8 247 133 0,334/0,780 a8 ila
3230.25 &9/ 1,0/0.7 18 30,1 2092 0,384/0 780 134 141
3225 1037, 1109 1.9 EET) 7804 0,272/0. 5% 92 174
3aF3ed0 123EF 1118 i 37 7ar 0,204,0 386 733 06
Ix120+70 137,103 1,2/1.1 23 28 &3 0,181/0.272 268 23
3213095 150/12.9 1,401, 24 478 080 0,129/0,206 300 77
IxlB3+73 1777123 14711 25 530 T4 0,106/0.208 340 306
32240510 195/130 17714 27 402 Fau3 0,0801/0 127 98 340

323004180 224/150 18/1.4 27 49,3 11796 00841 /0,129 433

3x13 1,6 [ 18 120 w07 133 19,3 v
5223 1% a7 12 132 o 7,98 26 2
Sxd 13 ar 1.8 140 38 av3 33 =
Sad 3o [z —_ 18 134 50 EES a4 &l
3210 40 07 18 18,1 5 171 & ]
Sxl& A0 or 18 211 781 L B0 2
223 63 K3 18 26,3 1513 0,780 103 Vi
Sa33 7.6 ap 18 293 015 0,554 128 104
S=350 av 1,0 20 343 TRaS 0,384 134 nal
Su7r 10,3 1,1 i3 a08 2072 0.7z 194 174
s 12,5 1,1 23 434 5195 0,204 233 08
Axiorr 130 1.4 25 303 4573 0,127 300 2
3 150" 13,0 1.4 28 384 275 0,129 300 72
3a 185 17.7 1.8 a0 838 10215 0,104 T 308
3x 2407 15,5 1.7 a3 728 1m o081 £ 340

* mmone non @ marchie IMO-EFP/ sechon wetiout M C-EFF Carnificoms

M B 1 comficmmm i s del srenc press o rememc pan il coloolo el poroes de oo menoe e 513 K W profondes dopese 08 m
Coleolo delio poriote 4 contweie seguits conuderands un oo con 3 conduion ol [par cow unpoke], meguite consdeands 7 conduton offivi
P ooe @ 2 mumae » 3 conduion ot par e clire formamon

NA. Thn tharma' 'y et vl on @ redy for e coiuk of the ok oty current roieg & | 5 /W, 0.8 m esicfioion depsh
Lgizuignan of cunmer soing periorred condening o cvnd e J ioocied comcducien [for ungle core cobin) periormed comsdereg J iooded camducien for
2 core coble ord J looried condiucton for ofher formasons
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Descrizione

Cavo LAN (Local Area Network)

Cat. 6 U/UTP 4x2xAWG23/1 LSZH

- =
(] e e— —
- ™
% p—
[} 0,57 1,05 6,80
(Cu) (PE) (LSZH)

Classe CPR sec. UE 305/2011 (DoP)

Eca |

Scheda Tecnica

LAN640ZH

2XLANG40ZH

Il cavo pud essere utilizzato nel campo d’applicazione del Regolamento Prodotti da Costruzione (DoP) EU nr.

305/2011 per la classe di prestazione specificata sulla relativa etichetta di prodotto.

Norme

ISO/IEC 11801 Class E EN 50288-6-1 EN 50173

EIA-TIA 568 CEI-UNEL 36762
Reazione al fuoco
EN50575
Applicazione
Primary (Campus), Secondary (Riser), Tertiary (Horizontal)
IEEE 802.3: 10Base-T; 100Base-T; 1000Base-T
IEEE 802.5 16 MB: ISDN; TPDDI; ATM
Power over Ethernet (PoE)/PoE+
Parametri costruttivi

4 coppie con conduttore in rame rosso (Cu)
Dielettrico in polietilene solido (PE)

Composizione

IEC 61156

@ 0,57 mm
@ 1,05 mm

Coppie di fili binati, colorati secondo lo standard TIA-568A

Separatore a croce in polietilene

Guaina esterna in Polimero termoplastico - grigio (RAL 7001) - priva (LSZH)

di alogeni, a bassa emissione di fumi, ritardante la fiamma e
resistente ai raggi UV

Stampa a getto d'inchiostro blu ogni metro :

36,80 mm

CAVEL LAN 640 ZH MADE IN ITALY CAT 6 U/UTP 4x2xAWG23 - Euroclass Eca ISO-IEC 11801 EN50173

CEI-UNEL 36762 C-4 (U0 = 400V) gggaan m

(ggg=giorno)(aa=anno)(n=lotto) (m=metrica)

Data

ITALIANA CONDUTTORI s.r.l.

Viale Zanotti 90 |- 27027 Gropello Cairoli 22/09/2020

Tel +39-382.815150 Fax +39-0382.814212

Responsabile

A. Bergaglio
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Descrizione

Cavo LAN (Local Area Network)

Cat. 6 U/UTP 4x2xAWG23/1 LSZH

Scheda Tecnica

Parametri meccanici

Peso dei conduttori in rame
Peso totale del cavo
Minimo raggio di piegatura x1/n

Massima forza di trazione del cavo
Forza massima di trazione durante l'install

Temperatura di posa
Temperatura d'esercizio

Parametri elettrici

Impedenza caratteristica

Capacita Mutua (@800Hz)

Velocita di propagazione

Resistenza cc conduttori

Resistenza di loop

Resistenza d'isolamento

Tensione d'isolamento guaina (CC, 1 min)

Attenuazione di Accoppiamento

azione

LAN640ZH
2XLAN640ZH
18,56 kg/km
45,20 kg/km
35/70 mm
100 N
100 N
0/+50 °C
-20 / +60 °C
100 MHz 100 £ 5 Ohm
48 pF/m
67 %

80 Ohm/km
160 Ohm/km
> 5000 MOhm/km
1 kv
> 45 dB

Caratteristica di Trasmissione (a 20° C)

Frequenza Attenuazioni RL NEXT ACR-N
[MHz] [dB/100m)] [dB] [dB] [dB/100m]
1 1,80 25,00 100,00 98,20
10 5,40 25,00 80,00 74,60
20 7,70 25,00 70,00 62,30
31,2 9,60 25,00 65,00 55,40
62,5 13,70 25,00 60,00 46,30
100 17,40 25,00 60,00 42,60
155,5 21,90 25,00 55,00 33,10
250 28,10 20,00 50,00 21,90
Data Responsabile
ITALIANA CONDUTTORI s.r.l.
Viale Zanotti 90 |- 27027 Gropello Cairoli 22/09/2020 A. Bergaglio
Tel +39-382.815150 Fax +39-0382.814212
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AUDITORIUM SCUOLA TOLSTOJ
SISTEMA AUDIO E VIDEO
CON CONNESSIONE PER WEBMEETING WIRELESS
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AUDITORIUM SCUOLA TOLSTOJ
SISTEMA LUCI
CON CONTROLLO VIA TABLET WIFI
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Desio, 26/06/2023

Il progettista perla redazione del capitolato tecnico
delle &trezzatunF Lidssrgom. Auditorium
”j'i-l | [Atch: Luigi Della Gaggia
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